thm:exp3

Jlekius 7. daemenTapHble QYyHKIINN KOMIIJIEKCHOTO Tepe-
MeHHOTro. AJjireOpanydeckne MeToIbl MHTEIPUPOBAHUS

1 Popmyna Dityepa Kak IIpeesbHbIN ciaydail popMYyJIbl
Myaspa

Teopema 1 ¢ = e%(cosx + isiny).

2 KowmmniaekcHbiii Jjorapmdgpm
Ounpenesienne 1 Jlozapupm—Pynryua, obpamuas sKCnoHenme (HYAHCHL YMounenus,).
Onpegenenne 2 Inz =1In|z| +iarg 2

D10 BOOOIIE He PYHKIMA, IOTOMY 9TO In z ompejesieH HeOTHOZHATHO!

3 IIpomsBogHble PyHKINIT KOMIJIEKCHOTO IIePeMEHHOT0
Hamomuum onpejiesienne KOMIIJIEKCHOW TTPOU3BOTHOI.

Onpenenenune 3 Oynxyus [ : C — C xomnaexcro duddepenyupyema, eciu cyuecmesy-

em npeden
o) = g L5150

, z,h e C.

IIpumep 1 Pynruyuu z u 1 umerom xomnaekcryro npoudeodnyto. Pynkuyuu z, x, y, | 2| Kom-
naekcHotl npouseodnot ne umerom!

Teopema 2 /Jisa xomniexchozo dugdepenuuposarus cnpasediuss. me stce Gopmyav, Oi
NPOUIBOOHVLT OM. CYMMDBL, NPOUIBEIEHUA, UACTVHO20 U KOMNOSUUUL, KAK U 8 BEULCTNEEHHOM
CAYUae.

Jloxazamensvemea mouno maxue oice.

Onpe,z[eﬂeHI/Ie 4 Kea3umHo20MAEH - IMO npoussedenue IKCNOHEHTBL HA MHO20YNAEH.

CaenctBue 1 Bce mHozousenvt u K6a3umnozousenv, duddepernyupyemot. Payuonanrvroie
Pyrryuu duddeperyupyemovr 80 6cex MOYKAT, KPOME NOAIOCOS.

Sameuanue 1 Ozpanuuerue KOMNAECKCHOT NPOU3B0OHOT HA BEULELCNBEHHYIO 0CH COBNAJa-
em ¢ 6EUW,ECMBEHHOT NPOU3BOIHOT.



4 IlpomsBoanble MHOTOYJIEHA, JorapudMa, 3KCIOHEHTHI

thm:diff| Teopema 3 Chnpasediusvi caedyrowgue Gopmysve 0L KOMNAEKCHBLT NPOUIBOOHDIL:

thm:int1l

(z") =nz""!, 2€C, ncZ;

1
(Inz) = i (e*) = ¢, () = e

5 NurerpupoBaHmne paloHAJbHBIX (PYHKIIHIA.

Hwke ucrnionibayercs ocHOBHas TeopeMa ajreOphl.

- P
Teopema 4 [lycmb 3namenamens payuoHarvHol GYHKYUL g uMeem Kopnu a; Kpammo-
cmu kj; . Toeda cywecmeyem pasaooicerue smoti payuonanvhot pyrnkyuu na npocmetiwue

dpobu:

(@ZP&@-FZ%—I—Z%, ede kj > 1, degp; <k;j. (1)

CrnencrBue 2 [lycmv payuonarvhai GyrKuus g pasaooicena Ha npocmetiuue dpobu no

popmyae (1). Tozda

/q( )dz = Py(z) Z k_l—i—Z)\ln

Mrozounerv ]3]' HATOOAMCA ABHO C NOMOUWLBIO PA3A0IHCEHUS MHO20UAEHA Pj NO CMENEHAM
z — CL]“

Teopembl 3 1 2 1TO3BOJIIOT UHTETPUPOBATD JIIOObIE PAIIMOHAJIBHBIE (DYHKIINN.

6 JlorapmdMm 1 apKTaHreHC—OJIN3HENbI-OpaThs.

[Tpumenum mpebiIynyo reopemy K R(z) = 22—1“ [Homyunm

dz 1. z—1
— C
/22+1 %o

O,ILH&KO HU3BE€CTHO, 9TO

dx
/x2+1 = arctgz + C'.

eqn:deco:



CrnencrBue 3 Ilpu x € R,
1. x—1

2—ilnx+i:arctgx+6’. (2)

Yemy pasuo C7

Teopema 5 B npedvidyweti popmyne C' = —7:
1 z—x m
% In T arctg x — 5 (3) [eqn:arct.

OTU CBOMCTBA IMO3BOJISIIOT TPUMEHATDH ajredpanydeckue MeTO/Ibl HHTEIPUPOBAHMSA He3a-
BHUCHMO OT TOTO, SIBJIAIOTCS JIU KOPHU BCIIOMOTATEIHLHBIX MHOTOYJIEHOB BEIECTBEHHBIMU UJIN
KOMIIJIEKCHBIMU.



